

**出租**

●物华市场有楼房三层四层 1511.24 平方米,可办学,幼儿园。  
●物华市场有宾馆一层二层 14 个房间。  
●禧福荷塘有一层二层门市 153 平方米。  
接手即可经营,对外出租。电话:3588216、15031753109

# 乌克兰境内的美国生物实验室有啥秘密

## 俄国防部称拿到相关证据

近日,俄罗斯国防部发言人对外宣布,美国在乌克兰研发生物武器。俄媒称,美国在乌克兰境内共建立 15 个生物实验室,分布在乌克兰的多个重要城市。美国为什么要建这么多生物实验室,这些神秘的实验室又在从事哪些研究呢?

### 美在乌建 15 个生物实验室被曝光

俄罗斯《消息报》7 日报道称,俄国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫少将 6 日表示,为防止美国和乌克兰违反联合国《禁止生物武器公约》的事实泄露,乌克兰卫生部向所有生物实验室发出指令,要求其紧急清除储存的危险品,从而掩盖五角大楼资助乌克兰进行军事生物项目的痕迹。

科纳申科夫说:“我们收到乌克兰生物实验室工作人员关于 2 月 24 日紧急销毁鼠疫、炭疽、兔热病、霍乱和其他致命疾病等特别危险疾病病原体的相关文件。乌克兰卫生部要求销毁生物病原体。哈尔科夫地区疾病控制和预防中心向卫生部报告称,他们用生物材料销毁大约 40 个试管。波尔塔瓦地区疾病控制和预防中心也报告用 12 种生物材料销毁 24 个容器。俄收到的文件证实,生物武器的开发是在俄罗斯领土附近的乌克兰生物实验室进行的。很明显,随着特别军事行动的开始,五角大楼特别担心在乌克兰境内进行秘密生物实验一事被披露。现在这些文件正在由俄罗斯辐射、化学和生物保护部队的专家进行分析。在不久的将来,我们将展示获得



美方资助建设的一处基辅实验室

文件的详细分析结果。”

据俄“战略文化基金会”网前不久报道,美国伊利诺伊州大学香槟分校国际法教授弗朗西斯·博伊尔称,在过去 20 年里,美国花费大约 1000 亿美元来研发生物武器。为了掩盖违反美国法律的行为并降低病原体可能从美国实验室泄漏的风险,五角大楼和美国卫生部将实验室迁出美国。原苏联国家中,美国在乌克兰建立的生物实验室最多,至少有 15 个,分别位于利沃夫(3 个)、基辅(3 个)、敖德萨、文尼察、乌日哥罗德、赫尔松、捷尔诺波尔、哈尔科夫、第聂伯彼得罗夫斯克以及卢甘斯克附近和克里米亚地区,另外还有在基辅和敖德萨新建的两个实验室准备启用。

俄军辐射、化学和生物防护部队负责人伊戈尔·基里洛夫称,通过分析表明,利沃夫生物实验室对鼠疫、炭疽和布鲁氏菌病原体进行研究,哈尔科夫和波尔塔瓦实验室对白喉病原体、沙门氏菌病和痢疾进行研究。仅

在利沃夫,就有 232 个装有钩端螺旋体病原体的容器被销毁。另外,乌克兰以检测新冠病毒药物为借口,向美国运送了数千名患者血清样本,其中主要是斯拉夫人的样本。

### 美国使馆心虚了? 紧急删除文件

由于目前俄国防部宣称拿到的相关证据还没有正式对外公布,所以也有西方媒体认为,相关说法并无根据,是俄方的信息战。但记者在查阅美国驻乌克兰使馆网页时发现了一些情况。

在美国驻乌克兰使馆网站上,可以看到美方在乌克兰开展的“生物威胁削减”相关项目的简介。据介绍,美乌正在合作推进由美国国防部主导的“生物威胁削减”项目。该项目旨在“与伙伴国合作,应对世界上最危险传染病暴发(包括人为、意外或自然界造成)的威胁”。项目通过提升伙伴国生物风险管理文化、强化国际研究伙伴关系以及加强

伙伴国在生物安全性和生物监测措施方面的能力来实现削减生物威胁。乌克兰实施“生物威胁削减”项目的执行机构包括乌卫生部、国家食品安全和消费者保护局、国家农业科学院和国防部。美国驻乌克兰使馆还列出了在该项目下美向乌提供的新冠肺炎疫情防控援助、资助乌生物学家开展的研究活动等。但奇怪的是,如同外国媒体报道的那样,美国驻乌使馆网站上美援助乌修建实验室详细情况的 16 个 PDF 文件目前已全部无法打开,其中包括题为利沃夫诊断实验室、哈尔科夫诊断实验室、卢甘斯克地区兽医诊断实验室、第聂伯彼得罗夫斯克诊断实验室、文尼察诊断实验室等 PDF 文件。

从美国国防部国防威胁削减局官方网站发布的消息看,旨在解决化学、生物和核武器、武器相关技术和专业知识的扩散问题的“国防部合作削减威胁项目”已经实施 30 年。该项目包括 5 个核心子项目,“生物威胁削减”项目为其中之一。按照美国国防威胁削减局的说法,“生物威胁削减”项目的目标是帮助伙伴国尽早预防、检测可能威胁人类生存的疾病暴发,并做好准备在地区层面遏制疾病传播,防范疾病传播到本土或影响美海外驻军及盟国。该项目还通过与伙伴国合作来清除生物武器、相关材料 and 生产设施来防止生物武器扩散。

据保加利亚调查记者季利亚娜·盖坦吉耶娃称,美国驻乌克兰使馆删除这些生物实验室信息的反应表明,他们担心外界了解到美国在这些实验室中所

做的事情。

### 担心实验室落入俄军之手?

俄罗斯“自由媒体”5 日题为“美国感到震惊:在乌克兰的 15 个五角大楼生物实验室可能落入俄罗斯之手”的文章称,美国为什么要急于删除这些文件?答案很简单:美国人担心这些生物实验室数据可能落入莫斯科之手。其中一个研究涉及乌军士兵的项目被称为 UP-8。它始于 2017 年,根据 UP-8 计划,在利沃夫、哈尔科夫、敖德萨和基辅选择了 4400 名健康士兵,从他们身上采集血液样本以检测汉坦病毒抗体,并从 400 人中采集针对克里米亚-刚果出血热病毒的抗体。然后,对他们执行了秘密医疗程序。在哈尔科夫实验室,大约 20 名乌克兰士兵在接触类似流感的病毒武器后死亡,另有 200 人住院。大约 1 年后,在同一个城市,有不少人神秘地感染霍乱,在受污染的饮用水中发现了霍乱和甲型肝炎病毒。这些只是乌克兰多年来发生的众多疫情中的一小部分,它们均与五角大楼当地的生物实验室密切相关。

俄罗斯化学和生物武器领域专家奥列格·热尔托诺日科称,这些生物实验室的存在本身就表明违反了国际法相关规定。乌克兰卫生部只是一个依赖于美国防部的机构,他们可能并不知道所有工作的细节。这样的实验室可能研究特定区域某些病原体对人类或动物影响等问题。

据《环球时报》

### 一男子感染新冠肺炎

## 住院 500 多天终于治愈回家



唐奈尔住院 500 多天后终于控制住病情出院

“唐奈尔已经整整 2 天没有使用呼吸机了,白天只通过鼻导管吸入少量的氧气,晚上使用小型吸氧机……一周前他开始下床行走,迈出了自己的第一步。”美国新冠患者唐奈尔·亨特的妻子阿什利在今年 1 月中旬写道。

病情出现好转的迹象后,唐奈尔于 3 月初在警察的护送下回到了家中,邻居们也纷纷上门表示祝贺——欢迎他在经历了 500 多天的住院治疗后,终于治愈回家。

据悉,在病情较严重的情况下,新冠病毒感染患者可能会面临数天或数月的住院治疗,但唐奈尔“马拉松式”的住

院经历可能会保持纪录。据报道,来自美国新墨西哥州罗斯威尔市的唐奈尔在 2020 年 9 月感染新冠,确诊后他就被安排住院治疗。从那时起,他辗转了 9 家不同的医院,他和家人都认为可能再也无法回家了。

“有时候我非常害怕入睡。我知道自己感觉到不舒服,但我无法确定病情。有时醒来发现自己在重症监护室。医生告诉我,他们也不知道我是怎么撑下来的。”唐奈尔说道:“我的妻子太‘固执’了,她一直在祈祷我尽早恢复。”

“确诊当天,他在车里,没有一点力气下车。”阿什利回忆道。据她称,当天确诊住院后,

唐奈尔和孩子们再也没见过。“这是一个艰难的平衡,既要确保我在他身边,为他提供所需要的一切,又要确保我能在孩子身边,照顾到他们。”

在过去的一年半里,医生为这个家庭带来了各种“过山车式”的消息,惊喜、挫折和恐慌占据了他们的生活。“有很多时候,医生会打电话告诉我,需要为最坏的情况做好准备。”阿什利表示。

尽管唐奈尔如今已治愈出院,但在康复方面还有很长的路要走。“我的手、胳膊和腿都失去了功能,我不得不进行大量的康复治疗,学习如何吃饭,学习如何吞咽。我必须重新学习一切。”唐奈尔说。

阿什利将对丈夫的日常护理描述为类似于照顾第一次学习如何做事的新生儿。“尽管还在康复中,我不想让他觉得我们还在医院里,所以我尽量让一切看起来和医院里不同。”阿什利说道。她强调称,唐奈尔一直是一名“斗士”,他十几岁时与肾衰竭作斗争,大约在六年前接受了肾移植手术。而在住院治疗新冠的一年半多时间里,他已经克服了很多困难。

据红星新闻

### 只因它的名字类似“普京”

## 经典菜肴竟遭“抵制”



法国经典菜肴“普丁”

俄罗斯总统普京决定俄罗斯对乌克兰采取特别军事行动后,西方多国政府及团体以俄乌局势为由,宣布对俄施加了各种形式的制裁。据英国《卫报》报道,西方国家对俄罗斯领导人的愤怒,也招致出现了一个不太可能的牺牲品:一种由薯条、奶酪凝乳和肉汁组成的法裔加拿大美食。

据悉,这道著名的菜肴名叫“普丁”,而在法语中,这道菜的名字和俄罗斯总统普京是一样的。随着普京成为一些人的抗议目标,一家出售这道菜的餐馆也成为了抗议者的“眼中钉”。

在巴黎和图卢兹都设有连锁餐厅的餐饮品牌“普丁之家”

表示,在俄乌冲突期间,其公司受到了侮辱和威胁。

该餐饮公司在推特上写道:“我们的菜肴诞生于 20 世纪 50 年代的魁北克。讲述其起源的故事有很多,但有一点是肯定的:普丁是由热情的厨师创造的,他们希望给顾客带来欢乐和舒适。普丁之家从成立的第一天起就一直致力于延续这些价值观,今天,它将以最真诚地支持乌克兰人民。”

报道介绍,该事件的起因是加拿大魁北克的一家餐厅决定将这个名称从菜单上删除。这家餐厅声称其在上世纪 50 年代创造了“普丁”这道菜,但在近日,该餐厅表示正在与这个名字划清界限。据《环球时报》